

换客请注意!摊位证明明天下午开领

领取地点:水木秦淮D区2楼“换客中心服务台”

8月29日,由现代快报、都市圈网(www.dsqq.cn)、南艺后街联合举办的南京首届“换客节”,将隆重揭幕!这是一场充满刺激的非等价物品交换盛宴。你交换的是闲品,收获到的可能是一份开心、一个朋友……你没有闲品交换?没关系,带一份休闲的心情、娱乐的心境来凑一凑热闹吧!这可是寻找快乐的新方式哦!

南京首届换客节

时间:2009年8月29日

地点:南京石头城路南艺后街(水木秦淮D区)

主办方:现代快报、都市圈网、南艺后街



59个摊位退订,快来抢

想当换客,先要抢摊!本次活动推出以来,网络报名高潮迭起。都市圈网(www.dsqq.cn)开辟的626个摊位,短短5天内就被热情的读者抢订一空。

还有摊位吗?这段时间来,很多读者焦急询问,恨不得有人“退订”。为了不浪费一个摊位,这两天来主办方与每一位抢订成功的摊主取得联系,做了最后确认。有59位摊主表示:“临时有事,可能来不及了。”

人来不了,摊位不能浪费!目前,主办方已经按照相关要求,为摊主办了退订手续。这样一来,大家又有机会抢摊了。记住,摊位只有59个,大家下手要快哦!

抢摊方式很简单,登录都市圈网(www.dsqq.cn)进入“交换空间”频道,点击“摊位申请”,根据图片划分的摊位在线申请,申请后需要二次验证身份(须填写真实姓名、电话、身份证号码、交换或二手交易品种),验证通过后即可直接抢注所需要的摊位号。

明天发摊位证,提前领

经过一个月紧锣密鼓的精心准备,南京首届换客节已是“万事俱备”。

偌大的南艺后街,划了1000个“方格”,每个方格约2㎡。工作人员介绍,这一个方

格就是一个摊位!

1000人排队领号,得花上几个小时!为了确保活动当天秩序井然,保证活动9点钟准时开展,主办方决定提前一天发放“摊位证”。

无论你是在都市圈网上申请了摊位,还是通过96060申请到了摊位,我们都建议您于8月28日(明天)下午2点以后,到水木秦淮D区2楼“换客中心服务台”领取摊位证。拿到摊位证之后,你去南艺后街找地上的数字“对号入座”就行了。

如果你明天实在抽不出时间,那么,8月29日你最好提前赶到南艺后街,排队领摊位证。咨询电话68580333。

没摊位,来做流动换客

没有抢到摊位的朋友是否很遗憾?不要紧,没有摊位就带上闲置物品,当一名流动换客吧。有摊位的换客,会很欢迎你主动上门的。

“我不交换,能不能去看一看?”家住吉庆花园的王女士第一次听说换客节,十分好奇。对这样的读者朋友,我们十分欢迎。

本周六,请大家就以平和的心态、休闲的心情、娱乐的心境参与我们的“换客”活动吧!这里快乐的交换氛围,一定会感染你。

流动换客和不打算交换的读者朋友,无需门票,不要办任何手续,就可以自由进出换客节现场,随便看一看,恹

意逛一逛。

摆摊三件宝一样不能少

摆摊人有三件宝,桌布、雨伞、椅子一样不能少!地上有灰尘,铺上一块桌布,不至于把东东弄脏。呵呵,你千万别买太昂贵的,超市里一次性的便宜桌布就够应付了。雨伞遮阳挡雨,它的重要性,不说咱也明白。椅子嘛,让你舒舒服服坐下来交换的,带不带你了。

如果你够细心,可以准备得再充分一点。比如,出门时擦点防晒霜,以免晒黑。跟别人讲得口干舌燥,如果自带一瓶矿泉水就更棒了。当然,你不带也无妨,服务台给大家准备了,此外还有小吃和盒饭售卖,饿的时候可以去“米西米西”。

主动出击,提高成功率

如何吸引人气,提高成交量?昨天,我们就此问题,为大家总结了“交换四部曲”。今天,我们再向大家传授几招。

提前做“宣传单”,把要交换的物品用醒目、幽默的文字做一个说明,保准能吸引眼球,提高成功率。交换要注重实际,别总想着换别墅。主动出击,才能换到你想要的东西,收获往往在不经意间;摆正心态,你喜欢别人的东西别人未必喜欢你的东西,要不然人类社会也不会出现货币,这就是以物换物

的特点。实在喜欢的东西不妨提出用钱来交换,一般都愿意的。

捐书包,请到服务总台

暑假即将结束,新学期就要来了!在南京首届换客节上,我们向广大市民征集100个爱心书包,送给贫困地区的孩子,作为新学期的礼物。

如果您愿意参与本次活动,请在29日活动当天将书包送至活动现场,我们在现场设置了专门接受捐赠的服务台。

为了让活动更有意义,同时让孩子们能够享受到爱心交换的乐趣,我们建议每一位捐爱心书包的家庭,都在书包内放一张纸条,写下“爱心留言”。在捐赠书包时,你不知道谁会收到这份特别的礼物,但你的关爱孩子们一定能真切感受到!收到书包的孩子会给您的孩子回复他们最真挚的感谢与祝福,现代快报会第一时间把孩子们最真挚的祝福告诉您!咨询电话96060。

快报记者 钟晓敏

交通路线

乘坐 45、47、72、73、170、302、游4路,到定淮门站下。

或者乘 11、42、56、65、66、75、91、134路到草场门桥站下。

龙宫大酒店

龙宫第五届 香辣蟹 烤全鱼 美食节

暨8周年店庆

龙宫炭烤全鱼



吃1斤送1斤
满2斤送2斤

正宗洪泽湖2斤以上野生大鲫鱼

龙宫香辣蟹



吃2斤送1斤

详见店堂公告

订餐热线: 84432681 84447777 卫岗店: 卫岗55号(前线文工团旁)